

九龍城區議會  
交通及運輸事務委員會主席  
李蓮議員 MH

李主席：

### 在品蘭街對開位置橫過太子道西

現在要在品蘭街對開位置橫過太子道西，要面對重重危險。居民要乘着太子道西和露明道皆在紅燈轉綠燈的狀態前，利用數秒去匆匆跑過馬路，才能走到「法國醫院」對開的天橋底。雖然大家冒著危險過馬路已經超過三十年，但是隨著「法國醫院」使用率的提升，要這樣橫過馬路的行人數目也日漸增加。

多年前，本人曾跟運輸署討論過此問題，結論是要設置行人過路設施是有難度的。當時，我得到的回覆是，這一段路是不可能安裝行人過路燈或斑馬線的，因為此舉會令太子道西更加塞車。而且馬路只有3線，要建天橋或隧道皆行不通。

但是，現在民意強烈要求政府重新審視這問題，並研究一些可以改善問題的方案。有居民提出以下建議供署方考慮。

1. 在太子道西該位置設置行人過路燈。
2. 如果行人過路燈不可行，至少也要有斑馬線或行人過路線。
3. 在品蘭街設交通燈，好讓匆匆跑過馬路的居民不用擔心該段路有車衝出。

以上問題困擾居民已久，請主席允許在會上討論，並邀請運輸署及警務處派員出席，一同商量對策。

順祝安康！

九龍城區議員  
黃以謙  
2011年4月7日